AHaJIH3 AHKETBI JJIsl poauTe/Iei
«IIuTanue nereil riazaMu poauTeaei

Ne Bonpocul ankemol Omeemot (%)
i Huozoa Hem
3aBT B 0 ‘ 47,5
paxaeT i1 Bam peGeHOK Iepesl yXO0M B
1 375 18
TIKOTY?
2 Baiu peOeHOK THTAeTCsl B IKoJe? 90 10 -
WuTtepecoBanuch jii Bbl MEHIO IIKOJIBHOM 27.5
3 = 40 32.5
CTOJIOBOH?
Hpasutbcs 1 Bamemy peGeHKy KadecTBO 011101 57,5
4 = 40 2.5
B INIKOJIE?
5 Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJIBHOH CTOIOBO#H? 67,3 32,5 -
100

Ecnu 651 paboTa cTonoBoil Bame# mKos!
6 OILIEHUBAJIACK 110 NATHOAIBHOM CHCTEME, YTOOBI - -
Br1 moctaBuim?




